
1 
 

 مقیاس المحاسبة التحلیلیة                    جامعـة محمد خیضر بسكـرة                           
   تجارة+  محاسبة ومالیة السنة الثانیة         وعلوم التسییر            كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة 

                              2021/2022  

  
  

  المحاسبة التحلیلیةالواجب في 
  

    أسئلة نظریة:
  

  یرى بعض الباحثین أن استخدام بعض العناصر المباشرة كساعات العمل، الكمیة المستعملة،...في
 تحمیل المصاریف غیر المباشرة غیر مقبول، لماذا؟

 ما الفرق بین المیزانیة التقدیریة والتكالیف المعیاریة؟ 
 المستھدفة؟ كیف تطبقیقة التكلفة ما المقصود بطر 

  أسئلة تطبیقیة:
  :2006فیما یلي بیانات عن حركة المخزون لمادة أولیة خلال شھري ماي وجوان من سنة :  1تمرین 

  دج للوحدة. 50وحدة بسعر  150كان  02/05/2006رصید أول المدة بتاریخ  -

  .04/05/2006وحدة كل یوم سبت، ابتداء من  70الاستھلاك منتظم بمعدل  -

 ، من كل شھر.30، 20، 10وحدة في  100المشتریات منتظمة أیضا بمعدل  -

 دج كل یوم أحد. 02الأسعار متزایدة بمعدل  -

، وكذا قیمة  30/06/2006الصادر أولا أحسب قیمة المخزون بتاریخ  أولباستخدام طریقة الوارد  المطلوب:

  .2006الكمیة المستھلكة خلال شھر ماي من سنة 

 بعملیة الورشةالاولى تقوم ،حیث2Μو1Μاولیتین مادتین باستعمال وذلكBوAمنتوجینؤسسة تنتج م 20تمرین 

  المعلومات التالیة:كانت لدینا  2014خلال شهر نوفمبر و ، تركیبورشة الثانیة تقوم بعملیة الالتحضیر و ال

  دج.00221كغ بتكلفة  2Μ:500دج،  36000كغ بتكلفة 1Μ :1000مخزون اول الشهر:-1

  دج/كغ.32كغ ب  2Μ :1500دج/كغ، المادة الأولیة 28كغ ب  1Μ :2000المادة الأولیة  :مشتریات-2

  الإنتاج و الاستهلاك:-3

  المنتوجA :1200  1كغ من 600وحدة باستعمالΜ2كغ من  300وΜ	. ونتجت عن عملیة التصنیع ھذه

 دج لقاء التخلص منھا. 1170مھملات تم رمیھا، حیث تحملت المؤسسة 

  المنتوجB :1800  1كغ من  540وحدة باستعمالΜ 2كغ من 360وΜ	. وقد نتجت عن عملیة التصنیع

  دج.1836ب  أخرىفضلات تم بیعھا لمؤسسة 

  المصاریف المباشرة:-4

  1دج للمادة  4000مصاریف الشراءΜ2دجللمادة 6000وΜ.  

  :عمل للمنتوج  ساعة 300مصاریف الانتاجA ساعة للمنتوج  450وBدج للساعة الواحدة.90 ب  

  رقم الاعمال لكل منتوجمن  %2مصاریف التوزیع.  

  دج للوحدة.90وحدة ب  B :1660دج للوحدة. المنتوج 110وحدة ب  A :1100المنتوج المبیعات:-5
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  المصاریف الغیر مباشرة ملخصة في الجدول التالي: -6

 البیان التموین التحضیر التركیب التوزیع

 مجموع التوزیع الثانوي 21000 21600 45000 27600

  طبیعة وحدات القیاس كغ مادة مشتراة كغ مادة مستعملة وحدات منتجة وحدات مباعة

  لتسعیر مخرجاتها. بعد كل وارد ملاحظة: المؤسسة تطبق طریقة التكلفة الوسطیة المرجحة

  احسب مختلف التكالیف حتى النتیجة التحلیلیة؟ المطلوب:




